



№ 9 фев 1982

Красное знамя  
Томск

# Добро пожаловать, друзья-ленинградцы!

**Общественность Томска тепло встретила прибывший на гастроли коллектив театра драмы им. А. С. Пушкина**

Праздничная обстановка была воскресным вечером в аэропорту Богашево. На здании аэровокзала — большой плакат, приветствующий прибывающий на восемнадцатидневные гастроли коллектив прославленного Ленинградского государственного театра драмы им. А. С. Пушкина, с которым томичей связывает традиционная творческая дружба. Встретить гостей с берегов Невы сюда собрались представители партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций области и Томска. Здесь же работники культуры, представители Томского театра драмы.

Серебристый лайнер Ту-154 легко касается бетона посадочной полосы и вырывается к перрону. Подают трап. И вот уже на его ступеньках — художественный руководитель театра народный артист СССР, лауреат Государственной премии РСФСР им. Стайславского И. О. Горбачев, народная артистка СССР Л. Чурсина, народные артисты РСФСР Г. Карелина, Р. Лебедев, Л. Штыкан, заслуженные артисты РСФСР Л. Горбачева, Н. Мартон, режиссер А. Са-

гальчик, заместитель директора театра Н. Потапов и другие гости.

Теплые, дружеские объятия, рукопожатия, добрые слова приветия. Гостям преподносят традиционные хлеб-соль.

— Дорогие товарищи, — взволнованно говорит И. О. Горбачев. — Мы приехали к вам сразу же после нашего большого праздника — торжественного юбилея нашего старейшего русского театра. Но и сюда, на гостеприимную томскую землю, мы ехали тоже как на большой и радостный праздник!

— Добро пожаловать! — отвечает гостям заместитель председателя облисполкома В. И. Чекулаев. — Мы с нетерпением ждали вас и, приветствуя на нашей сибирской земле, желаем коллективу театра новых творческих успехов.

Под горячие аплодисменты гостям вручаются букеты живых цветов.

Вчера состоялся первый спектакль. Ленинградские гости показали томичам пьесу А. П. Чехова «Иванов».

**НА СНИМКЕ:** встреча в аэропорту Богашево. Фото В. Некрасова.